

患再生障碍性贫血15载，眼部供血不足导致白内障——

# 退役军人期盼早日重见光明

3月下旬的一天，我们来到邢强的通州老家时，他正坐在厨房的桌边，摸索着喝中药，脸色依旧苍白无血色，双眼也是模糊不能看清。今年42岁的邢强患再生障碍性贫血已有15年，父母也尽心尽力地照料了他15年。随着父母的年龄越来越大，邢强的担忧也越来越多。他期盼着通过手术能够早日重见光明，减轻二老的重担。

**年轻时不幸患再障  
他放弃高昂治疗方法**

年轻时，邢强曾在山东省栖霞市当武警服了两年兵役，之后退役回到南通，先后在棉纺织企业和机械制造企业工作。本以为会一帆风顺地生活下去，但2006年3月28日，邢强身体不适，被查出患了再生障碍性贫血。发现时病情已十分严重，南通大学附属医院的医生建议他骨髓移植或使用ATG治疗(ATG是抗胸腺细胞球蛋白，是一种免疫抑制剂，临上主要用于重型再生障碍性贫血的治疗)，但因所需费用较高，邢强的家庭无法承担，就没有使用这些方法治疗。

大病初期，邢强选择吃从德国进口的环孢菌素来治病。治疗再生障碍性贫血的药物需要按照体重食用，邢强一天要吃上十几粒价格昂贵的药，还需要不定期地输血。吃药加输血，两年就花费了二三十万元。2007年，因西药太贵，邢强开始转用中药，再辅助输血。但中药见效慢，他吃了十年中药，输了七八年血，2017年才慢慢好转，血小板上升后，才终于停止输血。患病的第二年，邢强出现了白内障，视力急剧下降，需要父母照料衣食住行，不再能完全自理。七八年的输血加十几年的吃药花费，再加上双目几近失明，让本不富裕

的家庭雪上加霜。  
**年迈父母悉心照顾  
靠低保和补助生活**

邢强的父亲年轻时也当过兵，后转业，退休金有3000元，母亲无业。邢强年轻时户口落在崇川区新城桥街道朝晖社区，未迁回通州老家，所以还能有900多元的低保和补助。一家人就靠着父亲的退休金和邢强的低保补助生活。十几年来邢强看病已花费一百多万，现在吃药依旧是每月一两万。

为了帮助邢强一家，朝晖社区也是想尽办法帮他们申请各种补贴救助，退役军人服务站送来慰问金、劳动保障站送来失业人员大病救助、还有二次医疗救助……想到社会大家庭的帮助，邢强的父亲十分激动：“这十几年还要多谢社会上的好心人帮助，没有他们，我们哪来这么多钱治病。”

“公交车上看到我儿子脸色苍白，知道他是去医院输血后，好心人为我们买车票；在医院输血时遇到一个庙里的住持生病住院，他为我们引荐了上海好心人，捐助了8万元……前前后后有20多位好心人为我们捐钱看病，数额达到四五十万元。”邢强父亲一一细数着，每位好心人都被他放在心上，从未忘记。

**双眼视力低下靠光感走路  
期盼更多好心人援助**

邢强患病第二年就因为供血不足，眼底出血，出现白内障。但是因为血小板数一直未能升到做白内障手术的合格值，就没能做成手术。十多年来，邢强都是靠光感走路生活，吃饭吃药需要父母帮助端到桌上，不能完全自理。

## 不忘初心，精益求精

南通制药厂建成于1956年，至今已有数十年的历史，在这数十年的时间里，南通制药厂通过不懈努力，不断地提升扩容，相继建成了南通中药厂、南通制药二厂。为顺应时代要求，使企业不断做大做强，“精华制药集团”应运而生，成为我市集中成药、化学药制剂、特色原料药为一体的国有控股上市公司。

翻开精华制药60多年的发展史，人们不难发现：与时俱进谋大业、筚路蓝缕求创新，就是他们成功的秘诀。在这种思想的引领下，药厂的全体人员总是上下齐心谋发展、团结一心寻突破。用实际行

动续写南通药业的新篇章。艰苦跋涉、辛勤耕耘，这种激动人心的一幕幕情景久久回荡在人们的记忆中。

以“季德胜蛇药”为例，南通制药厂的“季德胜蛇药”倾注了老一辈人的无数心血，更彰显了他们乐于奉献的家国情怀。这是南通的荣耀，更是南通制药人的骄傲。早在二十世纪50年代初期，季德胜老人无私献方的大义之举不但受到当时中央领导同志的接见，而且得到了全国上下一致的肯定和好评，大众媒体也让更多人知道了季德胜的奉献精神和高尚品格，了解季德胜蛇药的功能与作用，挽救

更多因毒虫蛇咬患者的生命。

而精华制药旗下的另一款经典国药——“王氏保赤丸”不但是江苏省非遗传承世名药，而且因其疗效独特，深受广大婴幼儿家长的喜爱，成为治疗小儿常见病的一味良方。曾经我也因肠胃不适、脾胃虚弱、食欲不振等症状去附近药房配药，药剂师就向我推荐了“王氏保赤丸”，药价实惠、疗效显著。我便抱着试试看的心态买了一盒。服用后，感觉病情好转明显，而且无副作用。面对如此好药，我常铭记在心，难以忘怀。无独有偶，邻居家有小儿夜啼，食欲不振。家中大人心急如

焚，我得知这一情况后，立即向他们推荐了“王氏保赤丸”，并且说明了对症下药的重要性。用药之后，孩子病情渐渐向好，不哭不闹。这样一颗小小的药丸，换来的是全家人的幸福和笑容，我打心底里佩服“王氏保赤丸”，佩服药方的创始人王绵之，更佩服南通制药人，从此加深了我对精华制药系列产品的信赖。

精华制药集团经过改制重组成为我市一家国有控股上市公司。精华品牌蜚声海内外，但精华人没有止步，反而愈发的与时俱进、奋发向上，以精华人独有的奋斗精神使企业永立潮头、充满

活力。

倪启元

欢迎广大读者积极参与有奖征文。来稿请同时发送至以下两个邮箱：1733623883@qq.com(报社邮箱)；wgx@jhoa.net(精华制药邮箱)。



我与精华制药  
的故事  
有奖  
征文

南通报业分类信息线上推送平台正式开通，南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出，百万粉丝平台加持，有效信息轻松获取！

## 南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求，招募体验官的活动继续进行。体验期内，分类信息免费发布，期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线：85118889



**鸿运婚介**  
诚实守信 无婚托婚介  
创办十八年，数千对成功配对，良好的社会口碑。  
**不满意，不付婚介费**  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚 85292569 QQ:1252832854  
热线 13962983156 15851252008



**双喜搬家**  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机: 13962806878  
地址: 孩儿巷北路 15号

**一生缘征婚交友**  
热线: 15996647257 微信号: 15996647877  
女 28岁 1.60 离婚 公司白领 有车房 肤白  
女 37岁 1.61 离婚 上市公司办公室 有车房 漂亮  
男 36岁 1.72 离婚 上市公司总会计 有车房 气质好  
男 48岁 1.73 离婚 工程师 年薪30万 有车房 素质高  
男 57岁 1.73 丧偶 公务员 有车房 稳重  
地址: 人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

**大众搬家**  
居民、企业搬迁  
家具空调彩电拆装  
13328090150  
工路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)  
咨询请扫码



登录请扫码

**顺喜搬家**  
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运  
13773650825 华联北